

سلسلہ نمبر 1



دَعْوَتِ غُورِ فِکْرِ

قادیانیت
ایک خطرناک تحریک

جس کے متعلق جاننا ہر مسلمان کا اولین فرض ہے

مرکز سیراجیہ، گلی نمبر 4، اکرم پارک، غالب مارکیٹ گلبرگ III، فون: 5877456

www.endofprophethood.com markazsirajia@hotmail.com

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

نبوت اور رسالت کا روشن سلسلہ حضرت آدم علیہ السلام سے شروع ہو کر حضور خاتم النبیین حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر ختم ہو گیا۔ آپ صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد کوئی شخص منصب نبوت پر فائز نہ ہوگا اور آپ صلی اللہ علیہ وسلم کی رسالت و نبوت کا اور قیامت تک ہوگا۔ قرآن و سنت کی روشنی میں اس کو "مقیدہ ختم نبوت" کہتے ہیں۔ یہ عقیدہ دین اسلام کی بنیاد اور ایمان کی روح ہے۔ دین اسلام کی خوبصورت عمارت اس اہم عقیدہ پر قائم ہے۔ اس عقیدہ کو نکال دینے سے ساری عمارت زلزلے میں پھول جاتی ہے۔ اور ملت اسلامیہ کی وحدت کا راز بھی ناقیامت اسی عقیدہ میں پنہاں ہے۔ قرآن کریم کی ایک سو آیات اور دوسو احادیث نبوی صلی اللہ علیہ وسلم نے اس عقیدہ کی حقانیت کی گواہی دی ہے۔ صحابہ کرام رضی اللہ عنہم کاسب سے پہلا اجماع منقطع نبوت پر ہوا۔ جب مسئلہ کذاب نے نبوت کا دعویٰ کیا تو صحابہ کرام رضی اللہ عنہم کی پوری جماعت نے اس کتار کو مختلف طور پر کاٹ دیا اور واجب قتل قرار دیا۔ اس کی جماعت سمیت جہنم رسید کیا۔ اسی طرح ہر دور میں مختلف لوگوں نے نبوت، نبییت اور مہدیت کے جھوٹے دعوے کیے جن میں چند تھتے سو سال بلکہ دو سو سال تک بھی رہے۔ لیکن ہر دور کے مسلمانوں نے ان فتنوں کو ختم کر کے اپنے اوپر جنت واجب کر لی۔ برصغیر پر قبضہ کرنے کے باوجود انگریز مسلمانوں کے جذبہ جہاد سے خائف تھا۔ اس نے اسلامی تاریخ سے پراگندہ کر لیا تھا کہ مسلمانوں کی عزت جہاد سے اور مسلمانوں کی ذلت عدم جہاد سے ہے۔ انگریز نے جہاد کو ختم کرنے اور امت کو ختم کرنے کے لیے ایک انگریزی بی بی جانے کا منصوبہ بنایا۔ اس کام کے لیے اس نے سیالکوٹ بھٹری کے ایک فوجی مرزا نظام احمد چاویانی کا انتخاب کیا جس کا تعلق انگریزی حکومت کا داردار تھا۔ مرزا نظام احمد چاویانی نے انگریز کے امر قبول کر لیا اور ان کا کردار ادا کرتے ہوئے "فتنہ قادریانیت" کی بنیاد رکھی۔

قادریانیت کیا ہے؟ قادریانیت اسلام دشمن طاقتوں کا پیدا کردہ سیاسی اور سازشی فتنہ ہے جسے مرزا چاویانی نے مذہبی روپ دے کر مسلمانوں کے دلوں میں اسلام کے حقیقی شکر و شبہات پیدا کرنے، نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے مسلمانوں کی بے انتہا محبت کم کرنے اور جذبہ جہاد کو مٹانے کے لئے تیار کیا۔ قادریانیت یہودیوں کے آککارا، امریکہ کے تریٹ و فتنہ، اسرائیل اور بھارت کے ایجنٹ ہیں۔ ان کی شریاٹوں میں تو دین اسلام کا وہ گنہگاروں ہے جس کی بنا پر یہ کفر سے زیادہ خطرناک ہیں۔ قادریانیت کا وجود ملت اسلامیہ کے لیے ایک ناسور اور ایمان کیلئے زہر قاتل ہے، جہاد یا نبیت حضور صلی اللہ علیہ وسلم سے بغاوت و منہاد اور ختم نبوت پر ڈاکوئی کا دوسرا نام ہے۔

فتنہ ختم نبوت کا کام کیا ہے؟ فتنہ ختم نبوت کا کام شقاوت لہری صلی اللہ علیہ وسلم کے حصول کا بہترین ذریعہ ہے۔ قادریانیت کو شیطان سے زیادہ لیکن کھٹا جڑا ایمان ہے اور اس فتنہ کا استعمال جہاد بائیسف سے کم نہیں ہے۔ فتنہ قادریانیت کے خلاف کام اللہ پاک کی رضا مندی اور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی توجیحات کو اپنی طرف متوجہ کرنے کا بہترین وسیلہ ہے۔ خوش بخت سعادت مند انسانوں کو قدرت ان کاموں کے لئے قبول فرماتی ہے۔

قادریاتوں کے چند کفریہ عقائد

اللہ تعالیٰ نامیاء کرام علیہم السلام، صحابہ کرام رضی اللہ عنہم بقرآن مجید حرمین شریفین اور مسلمانان عالم کے حلقوں
قادریاتوں کے کفریہ عقائد کا نمونہ خود قادیانوں کی کتابوں سے ملاحظہ فرمائیں۔ ہم ان کفریہ اور روح فرسا عقائد کو نقل
کرتے ہوئے اللہ تعالیٰ سے بار بار استغفار کرتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ کی توہین:

1- ”میں نے اپنے ایک کشف میں دیکھا کہ میں خود خدا ہوں اور یقین کیا کر رہی ہوں۔“

(کتاب الہدیہ صفحہ 85، عندچہ دعائی قرآن جلد 13 صفحہ 103 از مرزا قادیانی)

2- ”وہ خدا جس کے قبضے میں ذرہ ذرہ ہے، اس سے انسان کہاں بھاگ سکتا ہے۔ وہ لڑنا ہے کہ میں چھوڑوں کی طرح
پشیدہ آؤں گا۔“
(تجلیات الہیہ صفحہ 4، عندچہ دعائی قرآن جلد 20 صفحہ 398 از مرزا قادیانی)

3- ”کیا کوئی عقل مند اس بات کو قبول کر سکتا ہے کہ اس زمانے میں خدا سنا تو ہے مگر یونانی نہیں پھر بعد اس کے یہ سوال
ہوگا کہ کیوں نہیں بولتا۔ کیا زبان پر کوئی مرض لاحق ہو سکتی ہے۔“

(حجرت، اجنبی نامہ یہ حصہ جلد 144، عندچہ دعائی قرآن جلد 21 صفحہ 312 از مرزا قادیانی)

نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی توہین:

1- ”جو شخص جو میں اور مصطفیٰ میں تفریق کرتا ہے اس نے مجھے نہیں دیکھا ہے اور نہیں پہچانا ہے۔“

(خطبہ الہامیہ صفحہ 171، عندچہ دعائی قرآن جلد 16 صفحہ 259 از مرزا قادیانی)

2- ”خدا نے آج سے میں برس پہلے براہین احمدیہ میں، میرا نام محمد اور احمد رکھا ہے اور مجھے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا
بی وجود قرار دیا ہے۔ پس اس طور سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے خاتم الانبیاء ہونے میں میری نبوت سے کوئی
تخلل نہیں آیا کیونکہ عقل اپنے اصل سے طبعاً نہیں ہٹتا۔“

(ایک تظہیری کا ازالہ صفحہ 8، عندچہ دعائی قرآن جلد 18 صفحہ 212 از مرزا قادیانی)

3- ”قادیان میں اللہ تعالیٰ نے پھر محمد صلی اللہ علیہ وسلم کا جارا اپنے وعدہ کو پورا کرے۔“

(تکذیب اقصیٰ صفحہ 15، از مرزا خیر احمد ایم اے، علی مرزا نظام احمد قادیانی)

4- محمد میرا آئے ہیں ہم میں اور آگے سے ہیں بڑھ کر اپنی شان میں

محمد دیکھتے ہوں جس نے اکل غلام احمد کو دیکھے قادیان میں

(اخبار، قادیان 25 اکتوبر 1908)

5- ”ہر ایک نبی کو اپنی استعداد اور کام کے مطابق کلمات عطا ہوتے تھے کئی کو نبوت، کئی کو کم۔ مرکز کج مومنا کو توب

نبوت ملی جب اس نے نبوت محمدیؐ کے تمام کمالات کو حاصل کر لیا اور اس قابل ہو گیا کہ علیؑ نبی کہا جائے پس علیؑ نبوت نے کس سورہ کے مقدم کو کچھ نہیں دیکھا بلکہ آگے بڑھایا اور اس قدر آگے بڑھایا کہ نبی کریمؐ کے پہلو پہ پہلو لا کر آیا۔“
(مکرمہ الفصل صفحہ 23 ماہنامہ انجیر اسلام کے نئے مرکز القادسیہ، قادیانی)

6۔ مرزا قادیانی کہتا ہے کہ مجھ پر وہی نازل ہوئی ہے، چند نمونے ملاحظہ فرمائیں۔

(ا) ”وَمَا أَرْسَلْنَاكَ إِلَّا رَحْمَةً لِّلْعَالَمِينَ“

(تذکرہ محمودی، دالہات صفحہ 634 طبع دوم، صفحہ 640 طبع سوم، صفحہ 547 طبع چہارم، از مرزا قادیانی)

(ب) ”لَوْلَاكَ لَمَّا خَلَقْتَ الْاِطْلَاقَ“ ترجمہ: اگر میں تجھے (مرزا) پیدا نہ کرتا تو آسمانوں کو پھینک دیتا۔

(تذکرہ محمودی، دالہات صفحہ 649 طبع دوم، صفحہ 654 طبع سوم، صفحہ 556 طبع چہارم، از مرزا قادیانی)

حضرت عیسیٰؑ علیہ السلام کی توہین:

1۔ ”ہاں آپ (عیسیٰ علیہ السلام) کو گالیاں دینے اور بزدبانی کی اکثر عادت تھی، اور نبیؐ اور نبیؑ بات میں ہنسنا آجاتا تھا، اپنے ہنس کو ہنڈیا تے سے نہیں روک سکتے تھے..... یہ بھی یاد ہے کہ آپ (عیسیٰ علیہ السلام) کو کسی قدر جھوٹ بولنے کی بھی عادت تھی۔“
(حاشیہ اجہام، آختم صفحہ 5، تصحیح روحانی خزائن جلد 11 صفحہ 289، از مرزا قادیانی)

2۔ ”آپ (عیسیٰ علیہ السلام) کا خانہ عامیٰں نہایت پاک اور مطہر ہے۔ تم نے دادیں اور انعامیں آپ کی لڑائی کار اور کسی مورسہ جیسی جنس کے ٹکڑوں سے آپ کا وجود ظہور پانے ہوا۔“ (اجہام آختم صفحہ 7، روحانی خزائن جلد 11 صفحہ 291، از مرزا)

3۔ ”یہاں میں نے بہت سے آپ کے مجوزے لکھے ہیں مگر حقیقت یہ ہے کہ آپ سے کوئی مجوزہ نہیں بنا اور اس دن سے کہ آپ نے مجوزہ مانگنے والوں کو گندی گالیاں دیں اور ان کو حرام کار اور حرام کی اولاد ظہور پانے اس روز سے شرابیوں نے

آپ سے کنارہ کیا۔“ (حاشیہ اجہام آختم صفحہ 8، تصحیح روحانی خزائن نمبر 11 صفحہ 290، از مرزا قادیانی)

4۔ ”ان مریم کے ذکر کو چھوڑو اس سے بچ کر سلام احمد ہے“

(دفعہ ابلاء، نمبر 20، تصحیح روحانی خزائن جلد 18 صفحہ 240، از مرزا قادیانی)

صحابہ کرام رضوان اللہ علیہم اجمعین کی توہین:

1۔ ”جو شخص قرآن شریف پرایمان ۷۱۷ اس کو چاہیے کہ وہ ابو ہریرہ کے قول کو ایک روئی سترح کی طرح پھینک دے۔“
(ضمیمہ سید ابی اسامیہ، ص ۱۱، صفحہ 410، تصحیح روحانی خزائن جلد 21 صفحہ 410، از مرزا قادیانی)

2۔ ”حضرت فاطمہؑ نے عقلی حالت میں اپنی دان پر میرا سر رکھا اور مجھے دکھایا کہ میں ان میں سے ہوں۔“

(ایک نقلی کار (حاشیہ) صفحہ 9، تصحیح روحانی خزائن جلد 18 صفحہ 213، از مرزا قادیانی)

3۔ ”پرانی خلافت کا جھنڈا چھوڑو اب نئی خلافت کرو۔ ایک مذہبی تم میں موجود ہے اس کو چھوڑو اور مردہ علیؑ کی

ظاہر کرتے ہو۔

4۔ ”میں وہی مہدی ہوں جس کی نسبت ابن سیرین سے سوال کیا گیا کہ کیا وہ حضرت ابو بکرؓ کے درج پر ہے؟ تو انہوں نے جواب دیا کہ ابو بکرؓ کیا وہ تو بعض انبیاء سے بہتر ہے۔“ (مجموعہ شہادت جلد 3 صفحہ 278 از مرزا قادیانی)

قرآن مجید کی توہین:

1۔ ”قرآن شریف خدا کی کتاب اور میرے منجی ہائیں ہیں۔“

(تذکرہ مجموعہ صدی دہا ہمارے صفحہ 635 طبع دوم صفحہ 841 طبع سوم صفحہ 548 طبع چہارم از مرزا قادیانی)

2۔ ”میں نے کہا کہ تمہیں شہرہوں کا 1/2 ہزار کے ساتھ قرآن شریف میں صدمہ کیا گیا ہے۔ کہہ اور مدعیانہ قادیان۔“

(ازالہ اوہام (حاشیہ) حصہ اول صفحہ 77 حصہ دہمائی خزائن جلد 3 صفحہ 140 از مرزا قادیانی)

حرمین شریفین کی توہین:

1۔ ”لوگ معمولی اور عقلی طور پر سچ کرنے کو بھی جانتے ہیں مگر اس جگہ (قادیان میں آٹا) عقلی سچ سے قواب زیادہ ہے اور قابل رہنے میں نقصان اور خطر، کیونکہ سلسلہ آسانی ہے اور عزم رہائی۔“

(آئینہ کلمات اسلام صفحہ 352 سے مسجد مدائنی خزائن جلد 5 صفحہ 352 از مرزا قادیانی)

2۔ ”حضرت سچ موعود نے اس کے متعلق بڑا درد دیا ہے کہ جو بار بار یہاں (قادیان) آتے تھے ان کے ایمان کا خطر ہے پس جو قادیان سے تعلق نہیں رکھے گا وہ کاٹا جائے گا۔ تم زارو کہ تم میں سے کوئی نہ کاٹا جائے مگر یہ تازہ درد کہ تک رہے گا۔ آخر اذان کا درد بھی سوکھ جایا کرتا ہے کیا کہنا اور صدمہ کی چھانچوں سے پیورہ سوکھ گیا کہ نہیں۔“

(حقیقہ ارتداد صفحہ 48 از مرزا اشیر الدین محمود ابن مرزا قادیانی)

مسلمانوں کو گالیاں اور کلمہ کا فتویٰ: مرزا قادیانی کی گالیاں بھری تحریرات پر مکمل کتاب لکھی جاسکتی ہے۔

1۔ ”اور ہماری سچ کا قائل نہیں ہوگا تو سناٹا سمجھا جاوے گا کہ اس کو ولہ المرام بننے کا شوق ہے اور طلال زادہ نہیں۔“

(ازالہ اسلام صفحہ 30 سے مسجد مدائنی خزائن جلد 9 صفحہ 31 از مرزا قادیانی)

2۔ ترجمہ ”سیری ان کتابوں کو ہر مسلمان محبت کی نظر سے دیکھتا ہے اور اس کے معارف سے فائدہ اٹھاتا ہے اور سیری دولت کی تصدیق کرتا ہے اور اسے قبول کرتا ہے مگر نظر یوں (دیکھا اور توں) کی اولاد نے سیری تصدیق نہیں کی۔“

(آئینہ کلمات اسلام صفحہ 547-548 سے مسجد مدائنی خزائن جلد 5 صفحہ 547-548 از مرزا قادیانی)

3۔ ”خدا تعالیٰ نے میرے پرکھا ہوا ہے کہ ہر ایک شخص جس کو سیری دولت پہنچی ہے اور اس نے مجھے قبول نہیں کیا۔ وہ

مسلمان نہیں ہے۔“ (تذکرہ مجموعہ صدی دہا ہمارے صفحہ 600 طبع دوم صفحہ 607 طبع سوم صفحہ 519 طبع چہارم از مرزا قادیانی)

4۔ ”ذہن اہل ایمانوں کے فخر پر ہو گئے اور ان کی اور تمہیں کتابوں سے بدھ گئی ہیں۔“

(مجموعہ ہدیٰ مطبوعہ 53، تصدیق دہائی نوائے جلد 14، مطبوعہ 1553 از مرزا قادیانی)

جہاد سے حقائق ملاحظہ:

- 1- "میری عمر کا اکثر حصہ اس سلطنت انگریزی کی تائید اور حمایت میں گذرا ہے اور میں نے مسالمت جہاد اور انگریزی اطاعت کے بارے میں اس قدر رائے نہیں رکھی ہیں اور اشتہار شائع کئے ہیں کہ اگر وہ رسائل اور کتابیں اکٹھی کی جائیں تو پچاس لاکھ روپے ان سے بھر سکتی ہیں"۔ (ترقیاتی المکتوب، ص 27، تصدیق دہائی نوائے جلد 15، مطبوعہ 1553 از مرزا قادیانی)
- 2- "یاد رہے کہ مسلمانوں کے فرقوں میں سے فرقہ جس کا خدا نے مجھے امام اور شیخہ اور رہبر مقرر فرمایا ہے ایک بڑا امتیازی نشان اپنے ساتھ رکھتا ہے اور وہ ہے کہ اس فرقہ میں کلمہ کا جہاد باطل نہیں اور نہ اس کی انتظام ہے۔ بلکہ یہ مبارک فرقہ دنیا پر ظہور پر اور نہ پیشہ ظہور پر جہاد کی تعلیم کو ہرگز چاہتا نہیں سمجھتا ہے اور قطعاً اس بات کو حرام جانتا ہے کہ دین کی اشاعت کے لئے لڑائیاں کی جائیں۔" (مجموعہ اشتہارات جلد 3، مطبوعہ 1357 از مرزا قادیانی)

انگریز کے حقائق ملاحظہ:

- 1- "میرا مذہب جس کو میں بار بار ظاہر کرتا ہوں یہی ہے کہ اسلام کے دو حصے ہیں ایک یہ کہ خدا تعالیٰ کی اطاعت کریں اور دوسرے اس سلطنت (انگریز) کی جس نے اس قائم کیا ہوا ہے جس نے کالموں کے اتھو سے اپنے سایہ میں امن پیدا کر دیا ہے اور وہ سلطنت برطانیہ ہے۔" (شہادت القرآن، ص 84، تصدیق دہائی نوائے جلد 8، مطبوعہ 380)
- 2- "میں نہیں رہتا کہ یہی تعلیم اطاعت کو نہایت انگریزی کی وجہ رہا اور اپنے مریدوں میں یہی پھیلنا چاہتی جا رہی کرتا رہا۔" (ترقیاتی المکتوب، ص 28، تصدیق دہائی نوائے جلد 15، مطبوعہ 1556 از مرزا قادیانی)

قادیانیوں اور دوسرے کافروں میں فرق

یہودی اپنے آپ کو یہودی، عیسائی اپنے آپ کو عیسائی اور سکھ اپنے آپ کو سکھ کہتے ہیں لیکن قادیانی مسلمانوں سے بنیادی عقائد میں ہنکات کے باوجود اپنے آپ کو مسلمان ظاہر کرتے ہیں اور مسلمانوں کو کافر سمجھتے ہیں۔ قادیانی ذمہ داری ہیں اور نہ عین وہ ہوتا ہے جو اپنے کفر پر عقائد کو اسلام کا نام دے یعنی یہ لوگ اسلام کے باقی ہیں اور اسلامی تعلیمات کی رو سے کسی حمایت اور عمل طاب کے مستحق نہیں جس طرح کسی ملک کے باقی قابل گرفت ہوتے ہیں۔ اگر قادیانی بھی یہ تسلیم کر لیں کہ ان کا اسلام سے کوئی تعلق نہیں تو ہمارا لگاؤ کوئی جھگڑا نہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے یہود و نصاریٰ کے ساتھ تعلق رکھا اور مجاہد بھی کیا۔ مگر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے درمیان نبوت کے ساتھ نہ صرف تعلقات کو ناجائز قرار دیا بلکہ حضرت خیر و ذوالنہی رضی اللہ عنہ کے ذریعہ اسودھنی کا کام تمام کر لیا اور میلہ کذاب کو حضرت صدیق اکبر رضی اللہ عنہ نے حکمانے لگا یا اور اس جنگ میں اسلامی قانون کے مطابق ان ذمہ داریوں کے بیچے جو تھے، فصلیں، پھل فرض ہر چیز جا کر دی گئی حالانکہ عام کافروں کے خلاف جنگ میں ایسے سخت اقدامات کی اجازت نہیں۔

مسلمانوں کیلئے دعوتِ خودگرد

مرزا قادیانی کی صوبائی نمونہ کاغذیں مسابیحی نسل کے ایمانوں کو لٹھ کے لئے جوہر ہے۔ قادیانی وہاں سے نوجوانوں کو لٹھ کری، چھوڑ کر اور لٹوں کی فوجی کارروائی لالچ دے کر اپنے دامِ فریب میں پھنسا کر مرتد بنا رہے ہیں۔ وہ کیسا مسلمان ہے جو دوح کوڑا اور دلوں کو بلا دینے والے ان کفریہ عقائد اور عزائم سے آنکھیں بند کر کے خاموش بیٹھا رہے۔ محبوب خدا ناتمام اٹھین حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا کلمہ پڑھنے والے مسلمان! آپ کی غیرت ایمانی کہاں ہو گئی؟ قادیانیت کے فتنے کو کون روکے گا؟ تمام امت کے اعمال حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں پیش کئے جاتے ہیں تو آپ صلی اللہ علیہ وسلم قادیانی نوازوں سے سوال کرتے ہیں کہ تم اپنی ذات، والدین، بہن بھائی، دوست، اصحاب، خاندان اور کاروباری عزت و ناموس کے تحفظ کی خاطر اپنے ذاتی دشمنوں سے ہر قسم کے تعلقات ختم کرنے میں تو کوئی تاخیر نہیں کرتے لیکن میرے اور میرے اصحاب قرآن و سنت اور عالم اسلام کے دشمنوں کے ساتھ تمہارے تعلقات، دوستیاں، اہلنا، بیٹھنا، سلام و کلام، لین دین، شادی بیاہی اور کاروبار میں شرکت سب کیوں جاری ہیں؟ مسلمانو! کیا اس سے یہ بگاڑ نہیں ہوتا کہ آپ نے اس پھنکارے کی میں اپنے ذاتی اغراض و مقاصد کیلئے حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی ناموس کو چھپے چھوڑ دیا اور روزِ محشر آپ صلی اللہ علیہ وسلم کی شفاعت سے محروم ہونا چاہتے ہو، ناموسِ خدا ناموس! اگر آپ روزِ محشر حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی شفاعت حاصل کرنا چاہتے ہیں تو تحفظِ ختمِ نبوت کے اعلیٰ ترین کام میں شریک ہوں۔

مسلمانوں سے اپیل

- 1- قادیانی ارتداد بچانے کے لئے اربوں روپے خرچ کر رہے ہیں اور اپنے کفریہ عقائد کو پختی لٹریچر کیلئے تعداد میں چھپوا کر پوری دنیا میں تقسیم کر رہے ہیں۔ فیضانِ فیکری اور دیگر قادیانی کاروباری ادارے اپنی مصنوعات کی فروخت سے کروڑوں روپے سالانہ قادیانی جماعت کو فائدہ دیتے ہیں۔ جو مسلمانوں سے کما کما کر انہی کے خلاف استعمال کیا جاتا ہے لہذا ان کی تمام مصنوعات اور اداروں کا مکمل بائیکاٹ کرنا ہر ماحق رسول صلی اللہ علیہ وسلم کا دینی و ملی فریضہ ہے۔
- 2- 1974ء کو پاکستان کی منتخب پارلیمنٹ نے قادیانیوں کو ان کے کفریہ عقائد کی بنا پر غیر مسلم اقلیت قرار دیا۔ 1984ء کو حکومت پاکستان نے قادیانیوں کو شمار اسلام استعمال کرنے والے اپنے آپ کو مسلمان ظاہر کرنے اور قادیانیت کی تبلیغ کرنے سے روک دیا۔ اگر کوئی قادیانی ایسا کرنا نظر آئے تو تصویرات پاکستان کی دہرہ 2981/G تحت نبوت اور عزیمت علاقہ کے سر اہلخانہ میں جا کر ان کے خلاف مقدمہ درج کرنا ہمیں یہ آپ کا قانونی اور مذہبی فریضہ ہے۔
- 3- مرزا قادیانی خود محمد رسول اللہ ہونے کا دعوہ کر رہے، اس طرح وہ شانِ رسالتِ مآب صلی اللہ علیہ وسلم میں بدترین توہین کا مرتکب ہوا ہے لہذا مرزا قادیانی کو ماننے والے خطرناک گروہ کی تبلیغی سرگرمیوں پر نظر رکھیں۔ ان کی ارتدادی سرگرمیوں کو روک کر ہی مسلمان، نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے اپنی دائمی وابستگی قائم رکھ سکتے ہیں۔

- 4۔ قادریانی سوال کرتے ہیں کہ ہم کلمہ پڑھتے ہیں، نماز پڑھتے ہیں، حج کرتے ہیں پھر بھی یہ مولوی لوگ ہمیں کافر کیوں کہتے ہیں؟ یہ قادیانوں کا دھوکہ ہے۔ قادیانی کافر ہو کر بھی ہم سب مسلمانوں کو کافر کہتے ہیں۔ مرزا قادیانی کہتا ہے کہ ”ہر ایک شخص جس کو سیری رحمت سچھی ہے اور اس نے مجھے قبول نہیں کیا۔ وہ مسلمان نہیں ہے۔“ قادیانی کہتے ہیں کہ ہم حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو خاتم النبیین مانتے ہیں۔ یہ بھی قادیانوں کا دھوکہ ہے۔ قادیانی خاتم النبیین سے افضل نبی مراد لیتے ہیں، آخری نبی صوفی مراد نہیں لیتے ہیں، خاتم کے معنی افضل دنیا کی کسی دشمنی میں نہیں۔ قادیانی مسلمانوں کو کہتے ہیں کہ آپ استخارہ کر کے دیکھ لو ہم کون ہیں، یہ بھی ان کا دھوکہ ہے۔ امام ابوحنیفہ رحمۃ اللہ علیہ نے فرمایا کہ ”معی نبوت سے دلیل طلب کرنے والا بھی کافر ہو جاتا ہے“ لہذا مدعی نبوت کے حلقہ استخارہ کرنے والا سچھی کافر ہو جاتا ہے۔
- ایسے سوالات اور قادیانوں کے جعلی ذریعہ کے تجربات حاصل کرنے کے لئے آپ مرکز سراجیہ میں رابطہ کریں۔
- 5۔ علماء کرام پر یہ فریضہ عاکہ ہوتا ہے کہ وہ جیسے شیخ ام از کم ایک خطبہ جمعہ میں عقیدہ ختم نبوت کو مضبوط دلائل سے واضح کرتے ہوئے مسلمانوں کی ذہن سازی کریں تاکہ بے خبر مسلمان قادیانوں کی ارتدادی چالوں سے محفوظ رہ سکیں۔
- 6۔ اعزلیت والے حضرات سے درخواست ہے کہ وہ ویب سائٹ www.endofprophethood.com مستقل بذات کرتے رہیں۔ خود بھی استفادہ کریں اور اپنے دوستوں کو بھی بتائیں۔ یہ آپ کا ذمہ فریضہ ہے۔
- 7۔ عقیدہ ختم نبوت اور رد قادیانیت پر مستقل لٹریچر مرکز سراجیہ سے مفت حاصل کرنے کے لئے درخواستیں بھجوان کریں یا خود شریف لائیں اور اس موضوع پر جان سی ڈاؤن (CD) بھی دستیاب ہیں۔
- 8۔ قادیانوں کی اصل کتابوں سے عمالہ جات کے مطبوعات نبوت کے طور پر حاصل کرنے کے لئے مرکز سراجیہ سے رابطہ فرمائیں اور اس پر مطبوعات کے تمام عمالہ جات کی قادیانوں کی اصل کتابوں سے کی گئی فوٹو کاپی بھی منگوا سکتے ہیں۔
- 9۔ اپنے مسلمان ساتھیوں کو عقیدہ ختم نبوت سے آگاہ کریں اور قادیانوں سے مکمل قطع تعلق کریں۔ ان کو اپنی کسی مجلس یا کسی پروگرام، شادی یا عروسی جی کی تقریبات، جنازہ وغیرہ میں برداشت نہ کریں۔ اور ہر لمحہ ایمان کا مقابلہ کریں۔
- 10۔ تمام خواجین و حضرات سے اپیل ہے کہ یہ مطبوعات کثیر تعداد میں چھپا کر مفت تقسیم کریں یا چھپانے کے لئے ہم سے رابطہ کریں تاکہ امت مسلمہ کی اپنی اصل عقیدہ قادیانیت سے آگاہ ہو سکے اور کسی کی حجاج ایمان نہ لٹ سکے۔
- 11۔ تمام خواجین و حضرات سے اپیل ہے کہ اپنے عطیات، صدقات، ڈاکوٹا مرکز سراجیہ کو دیں تاکہ امور مذہبیہ اور جملہ منصوبوں کی تکمیل میں آپ کا حصہ بھی شامل ہو۔ اللہ تعالیٰ آپ کو اجر عظیم عطا فرمائے۔ آپ اپنے عطیات وغیرہ کرفٹ کاؤنٹ نمبر 82-1248 نام مرکز سراجیہ بسٹے حبیب بنگلہ چیکری ایریا گلبرگ 6، راجھ میں بھیج سکتے ہیں۔
- اسلامیہاں عالم ہست کریں آگے پیچیں، مغرب قریب ہے، رحمت حق انتظار کر رہی ہے اور حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی شفاعت کا مژدہ چاہا فرمائے والا ہے۔ اللہ رب العزت ہماری ان حقیر محنتوں کو اغناس کی دولت سے مالا مال فرمائے گا اپنی رضا کا سبب بنائے۔ آمین ثم آمین